



小学老师给全体毕业生画像——

想留住他们最纯真的笑脸

本报记者 赵明禄 文/图

“我给今年毕业的所有学生送上一份不一样的毕业礼物,希望他们都能长成参天大树,希望小学生活是他们心中最美的回忆。”6月30日,说起自己带的六年级毕业班学生,小学老师杨柳青眼里充满了光。他说的不一样的礼物,是他利用3个多月时间,精心给今年毕业的52名学生每人手绘了一幅画像。

杨柳青是卧龙区英庄镇张旗营中心小学的副校长,自幼喜欢画画。今年张旗营中心小学毕业的52名学生,杨柳青是从五年级开始担任他们的语文老师兼班主任,两年的欢乐相伴,这些学生成了杨柳青眼里的宝。

“今年3月5日是学雷锋纪念日,我组织同学们到张旗营村搞清洁。看着他们积极劳动,快乐奔跑,想到他们马上就要毕业了,心里就十分不舍。”杨柳青说,那次学雷锋活动后,他决定重拾画笔,给每个学生画一幅画像,留下他们最纯真的笑脸。从那天开始,他就仔细观察每个学生,用心记下他们最开心的样子,用手机拍下他们最灿烂的笑脸。3个多月里,他利用业余时间绘画,“经常画到深夜12点多,有时候很累,但一想到即将毕业的孩子,就有了动力”。

“老师的画好赞啊,还在每幅画上都题了字,我一定会好好珍藏!”张旗营中心小学毕业生杨天琪手拿老师送给她的画像兴奋不已,她读了老师在画像上精心题下的赠言后



杨柳青老师给学生画像

表示,长大后,也要当一名乡村教师,让更多的乡村学生爱上读书,爱上美术。

“杨老师教语文,可他经常在黑板上画一些漂亮的插图,今年他讲朱自清的《匆匆》一课时,在黑板上画了春天的燕子、夏季的蜻蜓、秋天的蚂蚱、冬天的天鹅,实在是太美了。因为杨老师,我喜欢上了美术。”张旗营中心小学毕业生郭杨博说,他会好好珍藏老师送给他的礼物,努力学习,争取成为一名画家,画出最美的图画。

“希望以后孩子们拿出这幅画来,就会想起张旗营中心小学,想起这里真心爱他们、希望他们快乐幸福的老师。”杨柳青说,他衷心祝愿每个孩子都保持童心,健康成长。③5



化繁为简,回归淳朴乡风

本报记者 张飞

推进移风易俗,厚植新风正气。本报自开设“倡树新风邀你参与”专题以来,持续受到广大市民朋友及网友的关注,大家拨打热线电话或发送邮件参与话题讨论,为南阳深入推进移风易俗工作,破除陈规陋习、传递文明乡风,出谋划策、推荐典型、分享体悟。

“社区通过搭建德孝文化大舞台,设立德孝文化长廊、家风家训广场、二十四孝墙,向居民潜移默化地注入‘百善孝为先’的意识。”市民王爽留言表示,市城乡一体化示范区姜营街道李八庙社区的德孝文化主题好人广场,用群众身边的典型,发挥带动作用,让居民在歇息、散步的时候可以体会、学习优秀的中国传统文化,这样的形式令人称赞。

南阳师范学院教师杨喆来电表示,移风易俗工作是一项长期而艰巨的任务,需要全社会共同努力和持续推动。在这个过程中,每个人都是参与者和推动者。一些人为了攀比,不惜倾尽家庭积蓄或负债筹集高额彩礼,忽视了婚姻的本质和价值。推进移风易俗工作要加强引导和规范,逐步改变人们的消费观念和价值观念,让彩礼回归它应有的本质,而不是奢侈“排面”的象征。

“不管是红事白事,量力而行是最主要的,自开展移风易俗专项工作以来,村里办事礼金‘降温’了,感情却‘升温’了。”社旗县桥头镇陈学正来信说,这两年走街串巷开展宣讲,大家的思想认识逐渐提高。之前村里还会因为礼金多少而闹不愉快,现在大家不讲究这个了,人来了,人情就到了,热热闹闹的比啥都强,邻里亲戚之间关系更亲密了。

邓州夏集镇程集村的网友“小潘”留言说,过去婚丧嫁娶互相攀比,大操大办铺张浪费的支出成为农村家庭的沉重负担,很多家庭为此举债多年。自移风易俗工作开展以来,村里制定出符合本村实际的村规民约,党员干部带头,村民自觉抵制高价彩礼、人情攀比、厚葬薄养、铺张浪费等陈规陋习。眼下,推动乡村文明和谐的新风正徐徐吹来,吹进群众的心中。

移风易俗是社会进步的重要标志,也是建设和谐社会的必然要求。全市由内而外良好氛围的营造,离不开你我他的共同参与。广大市民朋友可通过热线电话0377-63296666、电子邮箱nyrbsqgb@163.com或“群众呼声”微信二维码参与话题讨论。③5



主场告负

6月29日晚,2024年全国男子篮球联赛(NBL)第6轮,河南赊店老酒队坐镇主场市第一体育健身中心,迎战来访的石家庄翔蓝队,四节鏖战最终88比99遗憾告负,遭遇两连败。③5

全媒体记者 李宾 摄



服务资讯

广告热线
63155218

交房公告

尊敬的中信国安城业主:
感谢您对“中信国安城”项目的支持和信任!您所购买的中信国安城项目A地块10#、11#、12#、13#、14#、15#、16#、17#楼房源,根据国家有关规定和《商品房买卖合同》的约定,已具备交房条件,将于2024年7月10日起正式交房。交房周期为10天,请按照我公司工作人员通知您的交房日期,携带《交房通知书》

中所述的相关资料和费用到中信国安城物业服务中心办理收房手续。

咨询电话:0377-66982233(物业)、0377-60658888(营销)。

特此公告

南阳非凡置业有限公司
2024年6月27日

河南省南阳市宛城区人民法院

公告

根据股东金煜萌的申请,本院于

2024年6月21日裁定受理了债务人南阳京通健康咨询有限公司强制清算一案,根据《公司法》的相关规定,涉及该公司的债权人应当申报债权,限该公司债权人自本公告之日起45日内向本院申报债权。

联系人:曹萌 电话:13409291988
特此公告

南阳市宛城区人民法院
2024年6月25日

敬告 使用本报分类信息供需双方认真核实有关证明材料,签订有效法律合同。